

外地走一圈 还是老乡美

不少在外地工作的年轻人,想找个老乡当“另一半儿”

□记者 鞠平 曲彦霖 刘杭慧 见习记者 李晓双 实习生 陈震 报道
qlwbjp@vip.163.com

本报3月28日讯 28日是齐鲁晚报三月三相亲会开始报名的第三天,不少市民前来报名:其中,有这样一些人特别惹人注意。他们的儿女有的在海外,有的在北京、杭州,这些父母想为儿女寻得一位烟台姑娘、小伙。

鞠女士致电本报相亲和热线称,她想要为女儿找个在北京工作的烟台小伙。她女儿在首都医科大学研究生毕业后,进入北京一家医院上班,“希望能找个烟台小伙,在北京上班的,同样的成长环境会让人有共同语言。”

像鞠女士这样,儿女在外地,想要给孩子找一个本地对象的父母还真不少。有的电话“预约”,先给孩子们报上名,到相亲的时间再让他们回来参加。

家在莱州的乔先生在杭州工作,虽然在外工作多年,他还是觉得家乡的姑娘最美,想要找一个家在烟台可以去杭州工作的女士为妻。

儿子在阿尔及利亚上班的一对父母也跑来了,要寻位烟台姑娘做儿媳。这位女士说,儿子和他俩商量着找个老家烟台的女朋友,女方可以选择跟儿子出国,两人回烟台的时候,双方的老人都可以照顾到。

齐鲁晚报三月三相亲会是一个开放的浪漫之约,报名时间截至4月10日,欢迎所有单身男女参加。只要携带自己的身份证和单身证明,在工作人员的指导下填写报名表,交纳20元工本费便可。千万不要忘记报名表上您自己的编号,有了编号您可以寻到自己的展板,也可以查询心仪的那个他(她)的信息。



史大洪在现场填写报名表。实习生 陈震 摄

●花絮

一直没结婚 这次求良缘

46岁的史大洪每月能挣2500块钱,不介意女方结过婚

在报名点,史大洪登记报名后,从他的上衣内侧口袋里掏出了一张照片递给记者:“这是我的个人照片。”

照片上史大洪身穿短袖,面带微笑,显得很精神。身份证号码写着史大洪是1967年出生,也就说今年他已是46岁了。

史大洪告诉记者,他现在还是单身,一直没有结婚。之前也

有亲戚朋友给他介绍过女朋友,有的都约好要结婚了,但当对方得知史大洪的个人情况后,都失约了。

史大洪介绍说,他兄弟姊妹五人,属他最小。他7岁的时候母亲去世了,父亲也患病不能下地劳动,全靠哥哥姐姐把他拉扯大。

史大洪初中毕业后在自家果园种果树,2006年来到福山打

工,现在在一家钢管厂工作,每月能挣2500块钱左右,而且退休后有养老金。

当被问到择偶标准的时,史大洪说自己就是本本分分的农民,很朴实,希望另一半也是一个本本分分而且开朗活泼的人。史大洪还说他介意女方结过婚,带孩子也无所谓,但必须是女孩儿。“我比较喜欢小女孩子。”史大洪说。

七处报名点 等您来报名

报名点一:芝罘区金沟寨家家悦超市

途经公交车:1路、5路、10路、18路、50路、59路、61路、62路、70路、73路、82路

详情咨询李女士 电话 15863822930

报名点二:幸福九隆街美特好超市

途经公交车:8路、18路、26路、41路、42路、44路

详情咨询赵女士 电话 18253562045

报名点三:莱山区银座商城

途经公交车:5路、19路、33路、50路、53路、55路、56路、58路、566路、567路

详情咨询何女士 电话 15063866244

报名点四:福山区福海路日日顺家电

途经公交车:31路、32路、303路、308路、521路、522路、526路

详情咨询陈先生 电话 18766562079

报名点五:开发区彩云城三联家电

途经公交车:21路、23路、26路、27路、201路、203路、206路、208路、209路、210路、211路、521路、522路

详情咨询贺先生 电话 18753553193

报名点六:芝罘区大润发超市总服务台

途经公交车:5路、19路、12路、56路、61路、62路、70路

详情咨询许女士 电话 18766590861

报名点七:齐鲁晚报·今日烟台车平发行站(车平区宁海大街商业大厦西50米路北百盛烧烤旁)

途经公交车:61路、601路、602路、602路、603路、603路、617路

详情咨询孙女士 电话 15563860679、4236110

125处“环卫工歇脚点”不分冬夏

天热了也欢迎环卫工进屋歇歇脚,市环卫处向本报和商家表感谢

□记者 鞠平 曲彦霖 报道

本报3月28日讯 本报与烟台市环卫处共同发起征集“环卫工歇脚点”活动后,烟台市“环卫工歇脚点”建立125处。大部分爱心单位认为公益不分冬夏,天热了也欢迎环卫工进屋歇歇脚,坐下来歇歇。这一活动受到社会各界好评,烟台市环卫处向本报和爱心商家表示感谢。

从1月9日挂牌至今,环卫工人受到了爱心单位的热情招待。大部分爱心单位认为,公益不分

冬夏,天热了也欢迎环卫工人进屋喝口水,坐下来歇歇。

“感谢齐鲁晚报等新闻媒体长期以来对环卫工人的关注,这次活动为环卫工作和社会各界架起一道交流沟通的桥梁。”烟台市环卫处工作人员说。

零下八度的雪地里,两名环卫工人清雪后体力不支,一脸疲惫的蹲在街头睡着了……1月3日,本报头版刊发的照片《太累了》,触动不少港城人的心。环卫工工作有多辛苦?本报记者连续多日走上街头探访和体验。

寒气从脚底直逼全身,在雪地里站了一个小时,冻得记者直跺脚。可从凌晨4点开始,环卫工人们就摸黑走上街头清雪,在雪地里一站就是12个小时……为的是让市民在大雪天上班时能有干净的路。

为此,本报与烟台市环卫处共同发起了征集“环卫工歇脚点”活动,呼吁各界爱心商铺、单位为环卫工师傅献出一份爱心,给辛勤的环卫工人们提供一个歇脚的地方,或者能在寒冷的冬季拿出一杯热水。

活动一启动,便得到了许多爱心单位的支持,体彩投注点、酒店、旅行社、茶馆、专卖点、诊所……125家爱心单位遍布全市的大部分街道,他们都愿意在这个寒冬为辛勤清雪的环卫工师傅提供热水和坐下来歇歇脚的地方。

1月4日以来,截至1月8日,“歇脚点”已发展到125处,1月9日全部挂牌。“挂着‘环卫工歇脚点’牌子的地方就是家。”1月9日上午,烟台市体彩管理中心挂上“歇脚点”标志牌的那一刻,“环卫工歇脚点”正式投入使用。

环卫工>>>

店老板主动邀请

负责黄韵路路段清扫的环卫工杜素叶在这条路上已经干了小半年,早上6点就要清扫路上的卫生,回想年前那场大雪,真是让她苦不堪言。“后来就看见路上的春来茶馆挂了个牌,写着‘环卫工歇脚点’。”平时有纪律不敢离岗,杜素叶不好意思进去,可架不住茶馆老板任女士的热情邀请,并告知她这是和烟台市环卫处共同举办的,这才敢

扭捏地走了进去,“茶馆的人都很热情,人家还拿好茶招待我们。”杜素叶话语里满是感激。

“谢谢你们,每次看到‘环卫工歇脚点’的牌子,我干活都有劲儿。”见各界爱心企业关心他们,环卫工李师傅憨厚地笑着。冬天能有个喝口热水的地方,夏天能有个避雨的地方,对于他们来说已经是打从心底里满足。

爱心商家>>>

一年四季有茶水

“我今天去体彩点看到牌子还挂得挺好,只要环卫工师傅信得过,不论挂不挂牌子,只要有‘体彩’两个字,大家就可以进点歇歇脚。”烟台市体彩管理中心于女士说,她这几天刚去体彩点看了看,“环卫工歇脚点”的牌子都挂在门口,本次共有112个体彩点加入进来。

于女士说,马上到夏天了,

环卫工人们顶着酷暑工作十分辛苦,不管冬夏,他们都欢迎环卫工人们进体彩投注点歇歇脚,喝杯水。

“不管什么时候,我们这里都有茶水供应。”春来茶馆的任女士也热情欢迎环卫工进屋喝茶。合盛祥酒点和天盛烧烤等加入了本次活动的爱心单位也向环卫工人发出邀请,欢迎环卫工歇歇脚。

姚传胜感恩——

一定会去帮别人



本报曾连续报道环卫工姚传胜被撞一事,牵动了许多热心市民的心。26日,记者再次拨通他的电话时,他说,等他以后病好了,一定会去帮助别人。

1月6日,环卫工姚传胜过马路时被一辆轿车撞倒,头、腿、胸等多部位受伤。这一场事故让这个原本一贫如洗的家庭雪上加霜。本报连续报道姚传胜被撞事件后,社会上的好心人纷纷来到医院看他、帮助他。来医院看望他的好心人络绎不绝,4天时间姚传胜共收到近2万元爱心款。

3月26日,记者再次拨通姚传胜的电话,询问他的病情时,他正在家休养。他说:“感谢好心人,以后有能力了,我也会去帮助别人。”

本报记者 钟建军